

OFERTE PROMOȚIONALE

Primăvară 2025

Ofertele sunt valabile în perioada 01.04.2025 - 30.06.2025



Pregătește-ți utilajul pentru sezonul cald!

Asigură-te că echipamentul tău este în stare optimă de funcționare și evită reparațiile costisitoare prin efectuarea întreținerii periodice.

Inspecțiile și întreținerea de rutină sunt esențiale pentru îmbunătățirea eficienței consumului de combustibil și extinderea duratei de viață a utilajului.

Programează revizia utilajului tău Komatsu între 1 aprilie 2025 și 30 iunie 2025 și profită de **inspecție gratuită**.

DEPLASARE GRATUITĂ ÎN LIMITA A 100 km *



Pachete de revizie Komatsu



Alege pachetele de revizie Komatsu, care includ **toate consumabilele necesare** pentru reviziile de 500, 1000 sau 2000 de ore, la un **preț mai avantajos** decât achiziționarea pieselor individual.

Profită acum de oferta noastră promoțională și bucură-te de un discount special!

DISCOUNT PROMOȚIONAL: 20% **

Baterii Komatsu

Bateriile Komatsu, durabile, pentru exploatare grea, fără întreținere, oferă fiabilitate, durabilitate și exploatare îndelungată pentru lucrările de construcții. Acum la **prețuri promoționale!**

DISCOUNT PROMOȚIONAL 20% *



Bolțuri și bucșe Komatsu

Bolțurile și bucșele sunt piese esențiale pentru utilajul tău Komatsu și sunt proiectate să reziste la presiuni înalte.

Tratamentul termic îmbunătățit al bolțurilor și bucșelor produse de Komatsu extinde durata de viață a acestora.

DISCOUNT PROMOȚIONAL 20% *



Alege piese remanufacturate, nu reparate!

Produsele Komatsu Reman se deosebesc de piesele reparate deoarece sunt supuse unor teste riguroase de performanță, oferind aceeași calitate ca o piesă nouă și venind însoțite de garanție completă. Dacă returnezi și piesa veche, beneficiezi de o reducere de până la 40% din prețul produsului nou!

- În anumite situații, dacă piesa Reman nu este în stoc, primești piesa nouă la același preț ca și cea Reman.
- Solicită întotdeauna varianta Reman consilierului de ofertare piese de schimb!

ECONOMISEȘTE PÂNĂ LA 40%



Antigel Komatsu

Antigelul a fost testat la standardele Komatsu și oferă protecție maximă, asigurându-i utilajului tău eficiență optimă. Este dovedit că un antigel care nu respectă standardele cele mai înalte de producție, poate duce la corodarea motorului.

Alege produsul de cea mai bună calitate pentru utilajul tău Komatsu.

DISCOUNT PROMOȚIONAL: 20% *



Ofertele sunt valabile în limita stocului disponibil. *Discounturile promoționale nu se cumulează cu cele stabilite prin contract.

Cumpără ulei Komatsu și primești un cadou!



Lubrifiții originali Komatsu sunt singurele uleiuri special concepute pentru a îndeplini exigențele standardelor tehnice Komatsu (Komatsu Engineering Standard (KES)). Utilizați corect, acești lubrifiți premium ajută la reducerea consumului de ulei.

PRIMEȘTI GRATUIT O CUTIE DE VASELINĂ KOMATSU* PENTRU FIECARE 100 L DE ULEI DE ACELAȘI TIP ACHIZIȚIONAT

*o cutie de vaselină = 12 tuburi de 400 g

Optimizează consumul de combustibil cu Kprime!

Sistemul revoluționar de dinți Komatsu Kprime oferă o durată de viață cu până la 20% mai mare față de sistemul Kmax. Caracteristici remarcabile ale sistemului Kprime pentru excavatoare și încărcătoare frontale:

- Reducerea consumului de combustibil datorită penetrării îmbunătățite
- Montaj rapid și sigur
- Siguranță reutilizabilă
- Dinți reversibili

COMANDĂ MINIM 3 SETURI DE DINȚI KPRIME ȘI PRIMEȘTI DISCOUNT 20%**

CONVERTEȘTE ACUM CUPA UTILAJULUI TĂU LA SISTEMUL KPRIME ȘI PRIMEȘTI ADAPTORII DE CUPĂ GRATUIT



Parbrize & geamuri

Un geam spart sau deteriorat poate afecta siguranța și confortul operatorului.

Asigură-te că utilajul tău Komatsu este echipat cu parbrize și geamuri de calitate, proiectate pentru a rezista în cele mai dificile condiții de lucru.

Contactați-ne pentru a profita de discount!



DISCOUNT PROMOȚIONAL - 20%**

Ofertele sunt valabile în limita stocului disponibil.

**oferta nu include transport și montaj

Trenuri rulare Komatsu: Campanie Flex/Full

Ai nevoie de înlocuirea completă a trenului de rulare sau doar de lanțuri de șenile?
Contactează-ne pentru cele mai bune oferte!

FLEX SET – Comandă un set de lanțuri de șenile + o altă componentă a trenului de rulare, pentru același model de utilaj la **prețuri speciale!**

FULL SET – Optează pentru un tren de rulare complet: lanțuri de șenile, role de rulare și susținere, roți dințate (sprocket), role întindere și set șuruburi papuci – totul perfect compatibil cu utilajul tău Komatsu!

**PREȚ
SPECIAL**



**PREȚ
SPECIAL**



Șenile ultra durabile

Șenilele ultra-durabile HD-AIR concepute pentru condiții extreme, oferă o rezistență superioară la abraziune și impact, având o durată de viață cu 20% mai mare față de trenurile de rulare neoriginale.

**DURATĂ DE VIAȚĂ PÂNĂ LA 20% MAI LUNGĂ
GARANTAT!**

Șenile cauciuc

Pentru o funcționare impecabilă a utilajului tău Komatsu, alege șenilele de cauciuc originale! Proiectate pentru tracțiune maximă și durabilitate de neegalat, acestea îți asigură performanță și fiabilitate pe orice teren.

DISCOUNT PROMOȚIONAL - 20%*



Ofertele sunt valabile în limita stocului disponibil.

*Discounturile promoționale nu se cumulează cu cele stabilite prin contract.

Trenuri de rulare Komatsu PLUS

Studiile Komatsu arată că sistemul Komatsu Plus poate avea o durată de viață cu până la 50% mai mare decât un tren de rulare standard.

Sistemul de trenuri de rulare Komatsu Plus este conceput pentru buldozerele Komatsu din clasa medie (D37, D51, D61, D65, D85, D155) și este ideal pentru toate tipurile de aplicații – indiferent de nivelul de impact și de abraziune.

Caracteristica lui principală o constituie bucușă rotativă, care minimizează uzura dintre bucușă și sprocket.

**PREȚ
SPECIAL**



**DURATĂ DE VIAȚĂ CU CEL PUȚIN 50% MAI MARE
GARANTAT!***

Ofertele sunt valabile în limita stocului disponibil.

*Valabil pentru utilaje Komatsu, prin conversia de la tren rulare convențional la sistem PLUS.



KUHN ROMANIA

Distribuitorul tău **KOMATSU**

KUHN ROMANIA SRL

Strada Drumul Odaii 14A
075100 Otopeni, jud. Ilfov

email: office@kuhn-romania.ro

telefon: 0722.30.30.26